Rap (Rep) a spoločnosť
Začiatok tohto štýlu sa viaže najmä s rokmi 1976-1977, v ktorých sa začal prudko rozvíjať.
Rap  ovplyvnil mnoho generácií a v značnej miere prispel ku rozsiahlej amerikanizácií celého sveta. Je uznávaný na celom svete, všetkými rasami, vekovými kategóriami, pohlaviami          a typmi ľudí. Stal sa najdôležitejším vývozným artiklom hudobného priemyslu v Spojených Štátoch, a najúspešnejším vynálezom afro-američanov od čias jazzu. Ma mnoho tvárí,                 od politickej, cez zábavnú až po krvavú, zaujímavú minulosť, bohatú prítomnosť                               a ďalekosiahlu budúcnosť. (http://premojegirls.blog.cz/0702/historia-rapu)
Prezeral som si na internete stránky a hľadal som nejakú tú základnú definíciu, ktorá popíše, čo Rap vlastne je. Natrafil som na stránku www.wikipedia.sk ,              do vyhľadávača som napísal Rap a „vyhodilo“ mi poučku : Rap je hudobný žáner, ktorý je založený na skladaní rýmov do beatu zväčša s tempom okolo 90bpm (beats per minute), drum and bass zvyčajne 160 - 180 bpm, techno taktiež do 180 bpm. Je to zároveň          aj forma slovnej akrobacie, rýmovania skrývajúca sa pod rôznymi názvami: signyfing - dávanie najavo, prejavovanie sa, snaha slovne znemožniť súpera, testifying (vypovedanie                o ...) a ďalšími. Putoval po celom svete a mal to šťastie, že sa dostal aj k nám,              aj keď možno to tak nie je, že mal šťastie... je to odpoveď z pohľadu človeka....Množstvo ľudí , hlavne tej staršej generácie na Slovensku sa pozerá na rap ako na niečo, čo je proti ľuďom , čo je zakázané , čo je proti pravidlám slušného správania, čo by malo byť utajované , o čom by sa nemalo hovoriť. Opak je však pravdou. Rapu (repu) sa venujem už niekoľko rokov. Zaoberám sa históriou a vývojom rapu  na Slovensku a tiež aj v Českej republike. Vypočul som si množstvo albumov, od množstva umelcov. Áno, volám ich umelci, lebo sú to ľudia, ktorí aj keď to tak nevyzerá  , sú za to, aby náš jazyk - náš slovenský jazyk nezanikol, ale naopak, aby sa rozvíjal ďalej dopredu. Možno si hovoríte, že akým spôsobom posúvajú náš jazyk dopredu nadávky a vulgarizmy, no však je málo ľudí, čo si všíma, že v tých textoch je množstvo pravdy a úsilia. Teraz vám možno prišla na um otázka, že aké už len úsilie je v tej hudbe. Ja odpovedám  na to už teraz. Kým sa vymyslí taký text, ktorý je pravdivý, hovorí o prítomnosti alebo o krutej minulosti, či budúcnosti  k tomu treba, aby zakončenia každej vety, slova končili tak, že sa to rýmuje ,  nie je malina. Ďalej treba spraviť tzv. podklad – beat (bít), určiť jeho rytmus, tempo, silu, a ďalšie veci k tomu. Tieto veci má väčšinou na starosti DJ (dídžej), ale sú umelci, ktorí si toto robia sami     na PC. A na koniec je potrebné do podkladu zarapovat svoj text (povedať ho presne v tempe hudby - podkladu). Myslím si ,  že je to náročný proces k tomu , aby sa ukázala práca slov, práca ľudí so slovami, z ktorých je často krát možné si zobrať poučenie zo zlých vecí zadarmo. Aj keď súhlasím, že vulgarizmy sa vyskytujú často, a nie sú vhodné pre všetky vekové generácie, netreba ich však hneď odcudzovať. Netreba sa pri počúvaní toho tváriť, že v živote sme také slová nepočuli. Čo mňa skôr udivuje je fakt, že tieto slová sa viac používajú v dennej komunikácii medzi dnešnými väčšinou mladými  ľuďmi,  a čo je ešte šokujúcejšie , že v mojom prieskume v počte najviac použitých vulgarizmov dominujú dievčatá. Čim to je? To neviem, ale verím, že je to len dočasné. Aj keď vulgarizmy nikdy nezmiznú  , dajú sa obmedziť. Tu dávam ako príklad rapovú skupinu: „Modré hory“ ,  v ktorej textoch som nenatrafil na vulgarizmy ,  a pritom sú ich texty o pravde.                       

Verím v slušnosť človeka a jeho múdrosť , a preto prosím, aby sa nezatracovalo niečo len na základe prvého dojmu alebo povier .Jednou z tých vecí je                        aj  rapová  hudba , a preto si ju radšej vypočujme a skúsme v nej nájsť pravdu a myšlienku, čo tým chcelo byť povedané a tú myšlienku šíriť ďalej a ďalej,                aj keď inou formou, dôležité je,že sa to posúva a tvorí svoju vlastnú históriu slova.
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