Človek a maska v ňom

     Keď som sa zamýšľa nad touto témou, vybavila sa mi myšlienka o tom, aký človek je, čo v sebe skrýva  a koľko masiek má. Každý si tú svoju „masku“, svoje vnútro tvorí sám, pretože každá maska sa prejaví v každej situácií ináč. 

Myslím si, že každý pod svojou maskou skrýva radosť, smútok, zlosť, či starosť a niekedy aj beznádej.  Napríklad radosť prežívali moji rodičia, keď som sa narodila. Utierali mi slzičky pripomínajúce kryštáliky vody. Keď rozprávajú o mojom detstve, spomínajú moje prvé kroky, prvé zúbky, prvý deň v škole. V ich očiach vidím radosť, lásku ale aj hrdosť. Uvedomujem si, že im to chcem vrátiť a všetka ich námaha, ktorú  do mňa vložili, nebola zbytočná. A o to sa budem snažiť celý život. Ich láska, dobrota a čestnosť ma formujú stále viac a viac. Ale život neprináša len šťastie, radosť, úspech. Nasadili si masku radosti s pusou so širokým úsmevom od ucha k uchu na dobráckej tvári, v oku slza radosti. Človek je tvor nestály ,všetko sa u neho ho prelína, doháňa ho vlastný  neúspech, prehra, a prenasleduje  smútok, ktorý sa dotýka každého z nás. U dospelých to môže byť aj niekedy strata práce, blízkeho....  Prežívame ho aj my, tínedžeri, či už zo sklamanej lásky, zlej známky... drobných maličkostí, čo sú v danej chvíli pre nás tým najväčším bremenom sveta, že to tak nie je , to si uvedomíme neskôr, keď sme nútení nasadiť si inú masku, ktorú si  v tej – ktorej chvíli vyžaduje situácia. Nastupuje maska bolesti , smútku, prehier, sklamania, s vykrivenou pusou a opäť slzou v oku. Skúsenosti im/nám pomáhali začleniť sa do života a zistiť, akí sme a možnosť to aj zmeniť, pretože človek je ohybný tvor. Dá sa meniť, formovať, ale v mnohom aj ovplyvniť. Ktorú masku si má vybrať zo svojho repertoáru, ktorú si nasadiť? 

Kedy vlastne človek ukazuje svoju pravú tvár ,prvú masku, ktorá mu bola nadelená do vienka? Ak chceme vážne spoznať človeka a aj jeho vnútro, mali by sme ho spoznať v každej situácii. Tu sa prejaví pestrá škála jeho masiek. Skúmame sa , my, ľudia , všade, či už doma pri počítači, na gauči alebo pri čítaní knihy, v obchode, či na ulici, škole, zábave... Hádam vtedy. Čo je podstatou bytia človeka vo svete, každý si predstaví iba starosti, problémy. Na všetko len „ frfleme“ okomentujeme a sme pesimisti, nič nám nevyhovuje, s ničím nie sme spokojní, aj keď je to tak, ako by sme to v niektorých momentoch chceli. Vidíme tých druhých, čo majú, ako im je dobre. A na scénu prichádza maska nespokojnosti, závisti, samoľúbostí a samoľútosti. Samostatný Platón vedel podstatu žitia na zemi rozdeliť do ideí. Myslím si, že každý by mal mať svoje myšlienky, sny a určiť svoj cieľ. Ani maska perspektívy a cieľov nie je na zahodenie. Ísť si za svojím cieľom,  snom, predstavou, a keď ho splním, tak vytýčim si ďalší. Iba ak máme cieľ, život má zmysel a ten správny smer. Tu máme masku poznania. Tá je stará, ako ľudstvo samo. Od nepamäti človek dychtí za niečím novým, je okúzlený v dobe kamennej svojimi objavmi, neskôr objavmi nových krajín, miest, technikami, výdobytkami vedy a techniky...,tú masku máme stále, ešte aj dnes, len je niekedy viditeľná viac, inokedy menej.  Poznávame nových ľudí, sme skúsenejší a poznávame i samy seba, či máme na to alebo nie. Tá maska sa pretvára, prispôsobuje, tvorí, formuje a znova vytvára nová, dokonalejšia, iná a  skúsenejšia. Tak ako vo výtvarnej výchove si každý svoje dielo vytvorí podľa seba. Či už je maska pestrá – čo značne prejavuje, že človek je šťastný, spokojný alebo masku, ktorá je tmavá, kde človek v nej prejavuje smútok, beznádej. Človek je nádherným tvorom- bytosťou už od začiatku jeho bytia. Bol stvorený, aby sa rýchlo vyvíjal, učil, spoznával ľudí a nadobúdal skúsenosti. Málo ktorý bádajú po svete, svete ktorý je taký krásny a tak veľa z neho nie je prebádané. Človeka prirovnávam k ruži. Najprv ju zasadíme, staráme sa o ňu, dostane svoj prvý púčik a začína krásne kvitnúť. Aj ruži sa nebude vždy dariť. Prídu mrazy, dažde, aj pre ňu ťažké chvíle, ale stále po čase dvihne hlávku a ďalej krásne kvitne a rozvoniava. Nie je to maska krásy, ľudskej sily, znovuzrodenia jeho duševných a fyzických síl, maska schopnosti pozbierať sa a ísť ďalej ?
Zamýšľam sa nad tým, ktorá maska je dobrá. Tá, ktorá skrýva čestnosť, vytrvalosť, spravodlivosť?  Mám rada ľudí, ktorí hrdo  nosia jednu masku - spravodlivú, čestnú, úprimnú. Myslím si, že človek, ktorý nosí viac masiek, nemôže byť šťastný. Nevie, čo je naozajstná láska, úprimnosť. Honba za majetkom, kariérou mu zakrýva tu krásu okolo seba. Neuvedomuje si, že sme tu len raz a, že každá chvíľa je len neopakovateľná, jediná, nenávratná - maska jedinečnosti, neopakovateľnosti bytia. Viem, že tú správnu masku nám ukazujú rodičia. Je čistá ako pramienok vody, úprimná ako malé dieťa. Snažím sa o to aj ja. Naučili ma vážiť si ľudí, tešiť sa zo života, prekonávať prekážky. Na svete je takýchto rodičov stále menej. Honba za majetkom a kariérou, nám zakrýva tie najkrajšie hodnoty. Mali by sme mať v sebe masku zvanú empatia, ľudskosť, ktorá sa v tejto dobe až tak veľmi nenosí , poniektorí ju veľmi ťažko vydolujú zo svojho vnútra . Slovo empatia sa akosi úplne vytráca z našich srdiečok .Pozor klamala by som, pretože koncom roka , v čase vianočnom, si všetci nasadíme masku súcitu, spolupatričnosti a empatie. Priateľov si vyberáme nie podľa toho, ako vyzerajú, ale ako sa správajú, akí  majú životný postoj, názory. Uvedomujem si to, že v živote nie sú len krásne chvíle, nemôžeme naň pozerať ružovými okuliarmi. Život prináša aj rôzne úskalia, prekážky a mnohokrát nám venuje mnoho „modrín“ a bolestivých rán – maska skúsenosti. Dúfam, že ľudia si po čase budú viacej ctiť samých seba, spomalia a prehodnotia svoj moderný štýl života  tohto sveta a budú si ho vážiť, pretože miesto ľudskosti sa do popredia v dnešnej uponáhľanej dobe dostáva maska vorkoholizmu, nezáujmu, ľahostajnosti . Svoje rozmýšľanie nad človekom a jeho maskami by som zakončila dvoma citátmi , v prvom Ovídius hovorí : „Najstaršia a najväčšia láska je láska k životu“ a Maxim Gorkij: „Najväčšie potešenie, najkrajšia láska v živote je cítiť sa potrebný a blízky ľudom.“ Berme si príklad z výrokov týchto slávnych ľudí, prehodnoťme svoje masky , kým nie je neskoro.
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