Človek a masky v ňom 
 Na svete je veľa rôznych ľudí .Vždy som si myslela, že existujú len dobrí ľudia. Ako povedal jeden slávny človek: „Ľudia sú hercami a život je pre nich jedno veľké javisko.“ Je to, ako keby sme používali rozličné masky. V každej situácii vytiahneme inú masku. Masky sú rôznej farby, rôzneho štýlu, zelené masky predstavuje lásku k prírode, ale na druhej strane predstavuje vojnu, nenávisť. Niekedy vytiahneme masku čiernu- zlú, negatívnu, pochmúrnu, inokedy žltú- veselú, optimistickú, ale aj modrú- chladnú, nemilosrdnú. Je ťažké poznať svoju tvár, niekedy ani nevieme, akú masku vytiahneme v danej situácii. Niekedy vytiahneme zlú a potom to ľutujeme.
Keď vidím, ako sa niekto zachová v danej situácii, ja by som sa takto nikdy nezachovala alebo na tohto človeka by som to nikdy nepovedala. V rovnakej situácii sa nezachováme všetci rovnako, niekto tak, niekto inak. Nie všetci sme rovnakí, každý sme iný, každý rozmýšľame inak, správame sa inak. Každý z nás niečo v sebe skrýva. Malé tajomstvo. Niekedy to tajomstvo prezradíme, niekedy si ho necháme len a len pre seba. Schovávame niečo pred svetom, o čom sa nikto a nikdy nesmie dozvedieť. Nasadíme si masku a môžeme pokračovať, robiť to, čo niekedy musíme. Robiť to, čo nechceme zo zaťatými zubami, nasadíme neutrálnu masku. Nedávame pred všetkými najavo svoje pocity, svoje myšlienky, niektoré názory, nechávame si ich pre seba. Život ide ďalej. Keď sme si vybrali takýto život, musíme ho zvládnuť taký, aký je, niekedy si ho zlepšiť, ako sa najviac dá. Najhoršie na tom je to, že pravdu tajíme a stále klameme. To, čo by mali všetci poznať, nemajú ako zistiť. Myslia si, že nás poznajú, že vedia úplne všetko, ale pravda je niekde úplne inde. Na každom sa nájde niečo dobré a krásne. To, čo si okolie cení. Ale nám to nestačí, lebo si všímame len to zlé. To, čo by sme mali zmeniť. Niekedy na to doplatíme, ako keby sme si mali chybu priznať. 
Najlepšia maska je úprimná. Úprimný človek je obľúbený, priateľský, má veľa kamarátov, ale pravých kamarátov, takých čo pre neho urobia všetko, nie falošných. Ale  nie až prehnaná úprimnosť, taká akurát, nie veľa, nie málo. Veľa úprimnosti môže človeku ublížiť, uraziť ho. Nemám rada ľudí , ktorí sa pretvarujú, ktorí si nasadia falošnú masku,  hrajú na nás ich finty. Nahodia masku milosti a sú k tebe  milí, priateľskí, ale za tvojim chrbtom ťa ohovárajú, robia si posmešky. Keby im niekto robil to isté, nevydržali by to. 
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