Zajačik Ferko

V jednom malom zajačom brlôžku žil zajačik Ferko so svojimi bratmi a rodičmi. Zajko Ferko bol veľmi nezbedný zajačik. Jeho dvaja bratia boli poslušní a svojich rodičov počúvali, no Ferko musel vždy vymýšľať nejaké nezbedy a huncútstva. Jedno ráno sa Ferko so svojimi bratmi šiel hrať na neďalekú lúku, kde rástlo plno krásnych a voňavých kvetov. Neďaleko tej lúky bol hlboký les, kde mal Ferko so svojimi bračekmi zakázané ísť. 
Rodičia im vždy hovorili: ,, Zajkovia naši, nie že vás napadne ísť do toho hlbokého lesa, môžete sa stratiť a hlavne vtedy, keď sa stmieva, pretože taký les je pre vás veľmi nebezpečný, ste ešte malí na to, aby ste niekam chodili sami.“ 
Ako sa tam zajkovia hrali, samozrejme Ferka napadlo ,že by sa chcel ísť pozrieť do toho lesa, aj napriek tomu, že mu jeho bračekovia hovorili, že to nie je dobrý nápad. 
,, Nebojte sa bračekovia, len sa tam pozriem a hneď sa vrátim,“ povedal im zajko Ferko. 
No bračekovia mu odpovedali: ,, Ferko o chvíľu sa bude stmievať a mamka s ockom vraveli, že tam máme zakázané chodiť.“ 
No, kým to stihli dopovedať, v diaľke bračekovia videli už len rýchle hopkanie Ferka. 
,, Ferkóóó,“ kričali, no jeho už nebolo. 
Chvíľu sa ešte zajkovia na lúke pohrali, a keď sa Ferko nevracal, začali sa báť a radšej šli povedať rodičom, čo ten nezbedný zajačik znova vyviedol. Ako tak Ferko  hrdo kráčal po lese, veselo si pospevoval: 
,, Tralalala , ničoho sa nebojím, tralala.“ 
Zrazu sa v lese ozval zvláštny zvuk : ,,Hú- hú- hú.“ 
Teraz už zajačik Ferko nebol taký odvážny. Bol ešte malý na to, aby vedel rozpoznať  húkanie sovy. 
,, Čo to len bolo?“ pomyslel si. 
Les sa mu už nezdal taký bezpečný, dokonca sa začalo stmievať a les prikryla tmavá prikrývka tmy.  Koruny stromov sa začali knísať hore - dole a tiene konárov sa tak odrážali, že vytvárali samé strašidelné obrazy. 
Zajačik Ferko začal plakať: ,, Fňuk, čo som to len urobil, som tu taký sám, bojím sa, prečo som len svojich rodičov nepočúval, čo len budem robiť, fňuk.“ 
Z lesa sa znova začali ozývať strašidelné zvuky 
,,Aúúúú- aúúúú “ to hladní vlci zavíjali na mesiac, ktorý sa odrážal v plnom svetle.  

Ferko začal volať o pomoc: ,, Pomóc- pomóc.“  
Spoza kríkov niečo zašuchotalo a malý zajačik sa pripravoval na najhoršie. No v tom sa zjavili Ferkovi rodičia. 
Ferko sa na nich hodil a so slzami v očiach a povedal: ,, Už nebudem zlý, sľubujem , že budem dobrý, mali ste pravdu, že chodiť ďaleko od domu je veľmi nebezpečné, už vás budem len počúvať.“ 
Mamka s ockom sa na neho nahnevane pozreli a odpovedali mu: ,, Si ešte malý na to, aby si chodil takto ďaleko, nielen les, ale aj veľa iných vecí je pre deti, ako ty, veľmi nebezpečný, preto nás musíš počúvať, ale aj tak ťa máme radi.“ 
Rodičia Ferka objali , pobozkali na čelo a spoločne si odhopkali do svojho brlôžku. 

 Zajko Ferko môže byť rád, že sa mu nič nestalo, a teraz spokojne a šťastne spinká vo svojej izbičke so svojimi bračekmi. Už si však zaumienil, že nikdy tvrdohlavý nebude a bude počúvať rady starších a rodičov.                                                                                              
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