         Plačúce ruže

  S ťažkosťou rozlepila svoje bledomodré oči,ktoré jej mohol závidieť nejeden človek. Zobudila sa do chladného slnečného rána. Nemala veľmi rada takéto počasie. Bolo na ňu až príliš veľa slnka.  Postavila sa, no vo chvíli sa jej hlava strašne zatočila a ona bezmocne padla na posteľ. Chvíľku ešte predýchavala nevoľnosť, a potom bez väčších problémov vstala a šla do kúpeľne. Z takýchto nevoľnosti si už nerobila hlavu ako ešte pred rokom. 

   Zišla dole do kuchyne. Za stolom už sedel jej otec čítajúci ako každý deň noviny a mama stojaca pri kuchynskej linke. 

,,Dobre ráno.” Pozdravila ich nenútene a prehrabla si prstami plavé vlasy, ktoré momentálne nemala v najštýlovejšom účese. 

,,Dobré ránko, zlatko. Nejako podozrivo skoro si hore.” 

,,Hej, ja viem, ale nedokázala som už dlhšie ležať v posteli.” 

Z chladničky si vytiahla mlieko a zaliala nimi cereálie. Keď sa najedla, vyšla do záhradu, kde ju neskrývanou radosťou a skákaním privítal jej dvojročný labrador Sinx. Medzi tým už slnko zahalili jemné obláčiky. Sinx plný nadšenia, že zas vidí svoju paničku skočil na Ange a pritom ju zvalil na zem. Z chuti sa rozosmiala a odtláčala psovi hlavu, aby jej neolizoval tvár. Našla na zemi konárik a hodila mu ho. Sinx sa rýchlosťou blesku rozbehol  za ním a uši mu pritom smiešne viali vo vetre. Hneď mala lepšiu náladu. Ešte chvíľu sa 

s ním hrala, no začal jej zvoniť telefón. S otráveným výrazom v tvári ho zodvihla.

,,Prosím? “

,,Ange?” 

,,Áno? “ 

,,To som ja, Kathy.“ 

,,Ahoj, čo sa deje?” Hypnotizovala psa paličkou ,čo mala v ruke.

,,Nič, ja len, či dnes nepôjdeš von, ide aj Andrej.” Andrej je chalan, ktorý sa Ange páči už veľmi  dlho a Kathy vedela, že jej na to nepovie nie.

,,Kath, ja neviem, musím upratovať a veď to poznáš.” Snažila sa z toho vyvliecť, nemala náladu niekam chodiť.

,,Ang, no ták.”

,,Já...” Poškrabala sa na šiji. Zvažovala pravdepodobnosť, či jej mama dovolí ísť von. Ale,   ako ju poznala určite ju z dverí priam vykopne, aby sa trochu prevetrala. Stále jej vyčítala, že sedí len doma. Nemala veľmi možnosť kľučkovať v rozhovore.

,, Prosím, to mi predsa nemôžeš urobiť!” Kath stále naliehala akoby šlo o život a Ang sa nevedela rozhodnúť.

,,Tak dobre, ty vydieračka!“

,,Ďakujem,si poklad, mám chuť Ťa vybozkávať.“ Úsmev jej bolo cítiť v hlase, aj Ange sa usmiala.

,,Ja viem, že ma veľmi ľúbiš a nevieš bezo mňa žiť. Svoj plán môžeš uskutočniť, keď sa uvidíme, pá.”  Zťažka si vzdychla, plesla rukami po tráve a vstala.

,,Tak fajn, aby som sa šla chystať. Prepáč starec, ale Kath nepočká.” 

Pohladila Sinxa po hlave a šla dnu. Pes na ňu pozrel chápavým pohľadom s paličkou 

v papuli a stále nadšene vrtel chvostom. 

Snažila sa pripraviť čo najskôr, lebo vedela, že Kathy je presná ako hodinky a ona ako stále totálne nedochvíľna. 

Zazvonil zvonček keď vychádzala z kúpeľne. 

,, Otvorím!” zbehla dole a posledné dva schody vynechala. Dokorán roztvorila vchodové dvere, v ktorých už stála Kathy.

,, Fíha, tak toto je vážne výnimočná chvíľa, Ange. Si hotová na čas. Vau, čo sa stalo?” predstierala záujem a obdiv. 

,, Ahoj Kath, aj ja ťa rada vidím.” Prevrátila oči a vytlačila ju z dverí s úsmevom na perách. 

,, Kde je Andrej?” 

,,Ideme po neho, lebo pán veľký dnes nestíha.” 

Ange na ňu škaredo pozrela, nemala rada, keď o ňom hovorila s toľkou iróniou v hlase. 

,, Prepáč, prepáč.” 

,, A ako sa má ten tvoj, Thomas?” Tipla si neisto, zjavne jej ušlo jeho meno.

,, Neviem,” zdá sa, že si typla správne a v duchu sa pousmiala. ,,Dlho som ho nevidela a nejako ma ani netrápi, čo prežíva jeho osoba.“  Ange ostala zarazená, vedela ako ho má  Kathy rada. Keď ho spoznala, celý mesiac mlela len o ňom. Časom to veľmi liezlo na nervy. Nechápala však,  prečo sa teraz takto správa.

,,Neľúbiš ho?” 

,,Ale áno, len... “ 

,, Len?” Pozerala na ňu vyčítavo.

,,Ja neviem je to také divné Ang.” 

,,Divné?” Kath sa úspešne vyhýbala jej pohľadu a Ange vedela, že to nie je dobre znamenie.

,, Áno také, ťažko to popísať.” 

Chcela sa jej opýtať, čo sa stalo, ale ako ju poznala, iba by sa zbytočne motali okolo horúcej kaše. Kathy nie je typ človeka, ktorý sa zveruje so svojimi problémami. Radšej mlčala a dusila to všetko v sebe aby nezaťažovala okolie. Niekedy mala Ange pocit, že Kath je ako časovaná bomba, ktorá každú chvíľu vybuchne. Keď sa jej človek pokúšal akokoľvek pomôcť, stále ho odbila. Tentokrát to Ange nechala tak. Asi to nebolo až také vážne, len jej na chvíľu preskočilo.

,, Hm, aha, chápem.” chvíľku boli obe ticho, no Ange ho musela prerušiť, lebo jej bolo až príliš nepríjemné. 

,, Kath?”  ozvala sa , lebo to už nevydržala  Kathy sa na ňu spýtavo zahľadela.

,, Dnes som zas odpadla.“  Hrýzla si pri tom spodnú peru a čakala na jej reakciu.

,,Ange, už zase? Mala by si s tým isť k doktorovi.” 

,,Veď som bola, pozeral na mňa ako na blázna a nič nezistil, pamätáš? Na čo sa tam budem trepať znova?” 

,,Hm, to máš pravdu. Ostáva sa nám už len modliť, aby sa to nezhoršilo.”  

Prišli k Andrejovmu domu a Kathy mu trikrát dlhšie zazvonila. Behom pár sekúnd bol pri nich. Dobre, že sa neprerazil tou rýchlosťou.

Prešli skoro celým parkom, až kým nedošli k starej, polorozpadnutej lavičke, okolo ktorej už stálo pár ľudí. Všetci sa veselo privítali a začali debatovať o všetkom možnom. Deň jej celkom rýchlo ubehol, domov prišla okolo jedenástej večer. 

Len nezrozumiteľne pozdravila rodičov sediacich v obývačke a zmorená únavou vyšla ťažkým krokom hore, do svojej izby. Nechcela riskovať, že by sa prebrala a potom už nezaspala, tak sprchu radšej oblúkom obchádzala. Padla do mäkkých perín a behom chvíľky zaspala.

,, Hej, no tak počkaj!“  kričalo dievča na malého chlapca.
,, Chyť si ma, sestrička!“  smial sa.

Aj ona sa usmievala. Boli takí šťastní.

,, Pozrite sa sem!“  volala na nich mama, ktorá v jednej ruke držala kameru a druhou im mávala. Chcela  zachytiť každú  jednu chvíľu rodiny strávenú pohromade v tento deň. Otec stál pri nej a držal  ju oko ramien. Malý chlapček sa naháňal za psom a utekal svojej staršej sestre. Pes behal po dvore stále dookola. Zdalo sa, že sa mu to páči. Ale to mu asi prišlo málo. Rozbehol sa teda opačným smerom. Smerom, kde nebol plot, kde nebol obmedzovaný. Bežal. Stále rýchlejšie užíval si pocit chvíľkovej slobody. A chlapček bežal za ním. Pre neho to bola zábava. Smial sa. Mal z toho radosť. Pes prebehol cez malú záhradku pred domom a pošliapal mamine kvety. Chlapec ho nasledoval a po nádherných ružiach neostalo ani stopy. Úzky chodník pred domom zdolali za pár sekúnd. 

Veľký biely pes vbehol priamo pod kolesá nákladiaka. Vodič nestihol zareagovať dosť rýchlo. A keby aj, s obrovským kamiónom by dosť ťažko manévroval na ceste, aby sa vyhol psovi a mohol ďalej pokračovať bez škôd. Ale psovi to zdá sa ani nevadilo. Sedel uprostred cesty, veselo vrtel chvostom a brechal na svojho malého kamaráta, ktorý za ním zaostával. Chlapec za znova smial. Pridal do tempa, aby bol pri tom štvornohom stvorení čo najrýchlejšie, nevšímajúc si pritom všetko naokolo. Jeho staršia sestra bežala za ním. Vyzerala byť rovnako šťastná, ako tí dvaja. A nielen oni. Všetci boli šťastní. Aj ich rodičia. Neustále sa usmievali. Hnedovlasý chlapček vbehol na cestu. Hodil sa psovi okolo krku a ten ho začal rozšantene olizovať. Ona stihla dobehnúť len na okraj cesty, keď sa popred ňu prehnal veľký kamión. Vodič 

v poslednej chvíli skrútil volant, ale chlapcovi a psovi sa už vyhnúť nedokázal. Zdesenie v detských očkách, rúčky,ktoré kŕčovito zvierali svojho vraha.

,, Braček,“  šepla a do očí sa jej nahrnuli slzy. 
,, Braček!“  kričala a rozbehla sa k telu, ktoré ešte pred pár minútami bol jej malý brat. Aj rodičom zamrzol úsmev na tvári. Zdesene hľadeli smerom 

k  domu, ani jeden sa neubránil trpkým slzám, ktoré sa im kotúľali po lícach. Rovnako ako ich dcéra pribehli za svojím malým chlapčekom.

Z prvého pohľadu na rozorvané chlapcovo telo zistili, že už nebola ani minimálna nádej na jeho záchranu. 

Chuchvalce bielej srsti sa roztekali po asfalte spolu s hustou karmínovou tekutinou. 

Splašene otvorila oči, sadla si a zhlboka predýchavala tú nočnú moru. Kvapky potu jej stekali po celom tele. Srdce jej bilo ako zvon a sťažka dýchala. Pred očami sa jej stále prehrávala tá jedna nechutná a strašidelná scéna. Postavila sa, šla do kúpeľne, aby si opláchla tvár. Keď si ľahla späť do postele, pozrela na budík, blikalo na ňom 2:57. Bola veľmi unavená, no bála sa znova zaspať. Pozerala do stropu a premýšľala nad tým podivným snom. Nechápala, ľudí, ktorí v ňom boli, nepoznala. Tak úporne sa snažila nezaspať, no jej viečka podľahli omamnému pocitu únavy a s ľahkosťou sa zatvorili. Jediný pohyb v izbe bol už len jej dvíhajúci sa hrudník a zdroj svetla pouličná lampa, ktorej svetlo paprskovito prenikalo cez  zatiahnuté žalúzie do izby.

Hysterický plač jeho mamy, ktorý sa niesol prázdnou ulicou, sa ozýval v  hlave akoby z veľkej diaľky. Pach smrti, ktorý sa zažieral do pokožky, ktorý odtiaľ nedokázali dostať preč, bolo to ako neznesiteľné muky, ktoré im spôsobovali neskutočnú triašku. Krvavé peklo, ktorého obrazy im pripomínali hororový film však boli krutá skutočnosť. Hlavou im behali výčitky svedomia. Objektív kamery dokonale zachytil každý jeden okamih narodeninovej oslavy malého chlapca. 

Keď sa zobudila, nedokázala myslieť na nič iné len na ten strašný sen. 

Zišla dole do kuchyne. Akokeby sa tam zastavil čas. Otec čítal noviny a mama stála pri kuchynskej linke. Každý deň to isté, všetko vyzeralo rovnako, až na to, že na titulnej strane otcových dnešných novín stal veľký titulok ,,NEHODA NA PREDMESTÍ” a pod ním článok:,, Tragická nehoda. Malý chlapček, ktorý sa nešťastnou náhodou, keď sa ponáhľal za svojím štvornohým kamarátom dostal pod kolesá kamiónu. Podľa slov šoféra sa mu nedalo nijako vyhnúť, chlapca so psom si všimol v poslednej chvíli.”

Ange sa zatočila hlava a rozbehla sa smerom k záchodu, pretože jej prišlo akosi nevoľno. Myslela si,  že sa povracia.Zrazu jej to prišlo také banálne. Mala živý sen. 

Nemusí to nič znamenať, je to len náhoda. Upokojovala sa týmito slovami. Začala sa hystericky smiať a po tvári sa jej valili potoky sĺz. Keď sa trochu upokojila, šla do izby. Oči mala celé opuchnuté a červené. Sadla si na výklenok, ktorý mala pri okne a pozorovala okoloidúcich. Hlavou jej vírilo tisíc otázok, no žiadna odpoveď. Deptalo ju to, na dodatok všetkého začalo von ešte aj pršať. 

Už to nemôže byť “lepšie”. Pomyslela si. 

Mala náladu totálne pod psa, ba ešte horšiu, ak sa to vôbec dalo. Dvere do jej izby sa pomaly otvorili a jej mama vošla dnu. 

,,Miláčik, čo sa deje, stalo sa ti niečo? Nie si chorá?” položila jej svoju chudučkú ruku na čelo, no Ange sa inštinktívne odtiahla. 

,,Mami, som v pohode, nič sa nedeje.” 

,,Vážne?” 

,,Prisahám.” urobila grimasu, ktorá sa podobala na úsmev. 

No mama jej v očiach videla nepokoj a niečo, čo nevedela definovať, ale neodvážila sa jej pýtať viac. Vedela, že z nej nič nedostane. Ak bude chcieť,  povie jej to sama. Stále to tak     u nich chodilo, nikto zbytočne nevyzvedal. Postavila sa a odišla. 

Veľmi rada sa zapozerávala, nehľadela na nič konkrétne. Hľadela len tak, do blba. Alebo pozorovala ľudí. V hlave sa jej rojili stále nové a nové otázky. Mala pocit, že jej praskne hlava, tak si radšej šla ľahnúť.  Mala strach zaspať. Nechcela aby sa jej sníval ďalší taký sen, bála sa toho. Vedela však, že na bolesť hlavy je najlepší spánok a oddych. Tak to riskla. Aj tak by pri takomto ničnerobení skôr či neskôr zaspala.

Keď sa zobudila, vonku bolo stále zamračené, no prestalo pršať. Usmiala sa. Bola spokojná lebo sa jej nič nesnívalo. Mala dobrý pocit z toho, že ten sen bol vážne asi len náhoda, jedna veľká hlúpa náhoda, ktorá sa však musela stať práve jej.

Šla sa prejsť, potrebovala to. Narazila si slúchadlá do uší a pustila si svoju obľúbenú hudbu. Keď šla parkom zdalo sa jej, ako by sa ocitla v rozprávkovej krajine. Listy popadané na chodníku hladili jej dušu svojou teplou a prijemnou farbou. Vietor ju šteklil na tvári a mierne rozfúkaval vlasy. Kabát jej v ňom vial ako závoj. Hľadela do zeme. Snažila sa nemyslieť na nič, jedine čo vnímala boha hudba. Zrazu ju len zapotácalo dozadu a na pravom ramene pocítila tupú bolesť. Nevedela odkiaľ prišiel náraz. Keď zodvihla hlavu      a vybrala si z uší slúchadla, uvidela pred sebou prízrak. Chalana s bledou pokožkou ako mramor, svetlo zelenými očami, pekne tvarovanými plnými perami, havraními dlhými, rovnými vlasmi s jemnou ofinkou ktoré mu lemovali hranatú tvár. Anjelsky krásnou tvárou. Bola z neho úplne unesená. Ospravedlňujúco sa na ňu usmial. Mal dva rady dokonale bielych a bezchybných zubov, ktoré ju pri prvom pohľade priam oslepili. Prišlo jej to až neuveriteľné. 

,,Och prepáč nevidel som ťa. Já, bol som strašne zamyslený a nevnímal som ....” Ange prerušila jeho nával slov. 

,,Nevadí, nič sa nestalo, to je v pohode.” 

 Bolo vidno, že mu odľahlo a už aj on sa usmieval normálne a nie tak kŕčovito ako pred chvíľkou. Už sa chystala íst ďalej, keď ju vrátil späť. 

,, Mimochodom, ja som Mattyas a ty?” 

,, Ja?” Bola ešte stále trochu zasnívaná. 

,, Aha,ja som Ange.” Opäť ju obdaril žiarivým úsmevom. Až teraz si všimla, že keď sa smeje, tak sa mu na lícach robia malé smiechové jamôčky, bolo to rozkošné. 

,, Máš  určený cieľ alebo si len na takej rekreačnej prechádzke?” 

,, Len prechádzka.”  

,, Výborne,” povedal potichu. Asi si myslel, že to nebude počuť a možno to povedal naschvál, aby to počula aj ona .  

Nechápavo na neho pozrela, keď si všimol jej pohľad, hneď objasnil svoju nahlas vypovedanú myšlienku. 

,, ´Mohol by som sa  pridať? Vieš, vo dvojici sa predsa len myslí lepšie.” Ange sa zasmiala. ,,Tak dobre, môžeš, veď, čo už s tebou. A na čo také geniálne, chceš prísť?” 

,,To práveže ešte neviem, určite mi s tým pomôžeš však?”  zasa sa z chuti zasmiala a usmial sa aj on. 

   Pomalým krokom kráčali po chodníku a rozprávali sa. Celý park už bol zahalený rúškom tmy, keď prišli k Anginej obľúbenej lavičke. Obaja si sadli a zahĺbene pokračovali v debate. Čas im ubiehal rýchlo. Ange zisťovala, že Mattyas je vlastne celkom fajn chalan, s ktorým sa dá pokecať asi o všetkom. Teda skoro. Už bolo neskoro a Ange musela isť domov. Mattyas sa ponúkol, že ju odprevadí. Nenamietala. Aj tak nechcela ísť po takejto tme úplne sama, nástrah a toho všetkého, čo sa jej mohlo stať, bolo nespočetne veľa, tak jej takáto príjemná spoločnosť padla vhod. Bola ohúrená. Ukecanejšieho chalana asi ešte nestretla.  Keď došli k jej domu, zrazu im témy došli. Len tak tam stáli a nič nevraveli. Cítila, že sa na ňu díva no nepozrela na neho. 

,,Ták ďakujem za odprevadenie, maj sa,” pozdravila a pohla sa smerom k domu. 

,,Ange?”  

,,Áno?”

,, Nešla by si zajtra, ” sledovala ho s otázkou v očiach. 

,,Či by si nešla so mnou zajtra von,” vysypal zo seba rýchlo tak, že mu nerozumela. ,,Prosím?” 

,,Či by si nešla so mnou zajtra von,” povedal teraz už pomaly, aby mu rozumela. 

,,Aha, von. Hm, no budem o tom premýšľať,” tajomne sa usmiala a vykročila smerom          k domu. 

,, Tak zajtra poobede v parku pri tej starej lavičke!” zakričal za ňou ešte skôr ako úplne zmizla v útrobách domu.

,,Som domá.” 

Vplávala do domu so zasnívaným úsmevom na tvári. 

,,Si v poriadku?” 

Ang sa pozrela na mamu s priblblým úsmevom, ani jej neodpovedala a  šla do izby. Mama za ňou ešte nechápavo pozrela, kým nezavrela dvere do izby. Otočila sa na otca          s rovnako nechápavým výrazom, akým sledovala jej vzďaľujúci sa chrbát. Otec len pokrčil plecami a presunul sa do obývačky.

Volala jej Kathy, či nepôjde dnes von. No aj keď nerada, ale musela ju sklamať. 

,,Prepáč Kath, ale dnes nemôžem, idem von s Mattyasom.” 

,, Kto? Čo? Kde? S kým? Kto do šľaka je Mattyas?!”

,,To je jeden chalan,” rozplývala sa Ange. 

,,Ang a čo Andrej?” 

,, Ajo, to je dobrá otázka,... nepremýšľala som o tom. Mám ho rada, ale  ja neviem. Asi je to lepšie, keď sme len kamaráti.” cítila, že posmutnela, bolo jej to počuť v hlase. 

Keď sa pozrela na budík skoro ju kleplo. 

,,Kathy musím frčať, pá.” 

Položila skôr, ako jej na to mohla Kathy čokoľvek povedať. Naletela do kúpeľne a vykonala   údržbu celého svojho človeka. Stihla to za rekordných dvadsať minúť, bola na seba hrdá. Bola si istá, že si zaslúži medailu. Už jej ostávalo si len vybrať oblečenie. Nadávala na seba

v duchu, že si ho nepripravila už večer. Našťastie to stihla. Na danom mieste sa stretli 

v určenú dobu. Bola prekvapená, pretože na ňu už čakal. Bola zvyknutá u chlapov na značnú nedochvíľnosť, to do toho nepočíta seba. Vpodstate má ešte dobrý limit. 

Niekoľko hodín sa len tak prechádzali a rozprávali. Zrazu Mattyas zastal, hľadel pred seba, ani nemrkol. Ange nechápala. 

,, Deje sa niečo?”

 Chytil ju za ruku a niekam ťahal, no ona  sa mu vytrhla. 

,,Héj, tak čo sa deje?!” 

,,Nič, len ti chcem niečo ukázať,” povedal úplne pokojne. 

Začal v nej hlodať červík zvedavosti. Odjakživa bola zvedavá. Už ako dieťa sa prejavovala tým, že prehľadala všetky zákutia ich záhrady a domu, vedela o každej cestičke, tajnej chodbe či dverách, ktoré sa nedali otvoriť. A nakoniec aj tie stále nejako otvorila, no nebolo za nimi nikdy nič viac ako prázdna miestnosť, alebo nejaký sklad veci. 

Priviedol ju pred obrovskú starú branú. Bola ohúrená. Stála pred ňou čierna gotická brána, na ktorej boli zlaté ornamenty. No to, čo zbadala potom, jej vyrazilo dych. Štrková cesta, ktorá bola lemovaná vysokou trávou so zjavne zanedbanej záhrady viedla                     

k obrovskému starému domu, ktorý jej vháňal  zlý pocit.  Cítila strach, zvláštne napätie, bola si viac ako istá, že v tom dome je niečo zlé. Nejaká sila, ktorá nechce byť objavená. Nemala z toho dobrý pocit, no aj napriek všetkému chcela ísť dnu. Brána sa pred nimi pod jemným dotykom Mattyasovej ruky otvorila. Prešli po cestičke až ku hlavnému vchodu. Vytiahol z vrecka starý kľuč a odomkol obrovské dubové dvere. Tie sa so škripotom otvorili a odhalili jej obrovskú predsieň. Skoro padla od úžasu na zadok. Matt akoby jej čítal myšlienky .

,, A to si ešte nevidela všetko.”

 Chcela sa ho opýtať ako to, že jej odpovedal aj napriek tomu, že nič nepovedala, ale bola tak uchvátená domom, že zo seba nevedela vydať ani hlások. Z predsiene na poschodie viedli točivé schody z oboch strán, nábytok bol prikrytý bielymi plachtami. Do obývačky bol otvorený oblúk, cez ktorý sa vchádzalo dnu. Celá jedna stena bola presklená, bol z nej výhľad na zadnú časť záhrady, ktorá bola vlastne starý veľký cintorín. Už vedela prečo mala tak skľúčený pocit V jednom rohu bola vyvýšenina, na ktorej stálo staré piano, no plachta, ktorá mala byť pôvodne na ňom ležala vedľa. Bolo pokryté už tenkou vrstvou prachu. Prišla k nemu a rukou prešla po klávesách. 

,, Hráš?” 

,,Len občas,”  odpovedal jej so zamysleným výrazom. 

V dome vládlo ticho, ani jeden nič nepovedal. Keď sa na neho pozrela, pohľady sa im stretli, no ani jeden neuhol. Aj keď ona chcela, ale nemohla, topila sa v jeho očiach, nedokázala ovládať svoje myšlienky a pocity, niečo ju na ňom priťahovalo. Zrazu sa jej len podlomili kolená, no on  bol rýchlejší a zachytil ju. 

,, Dávaj pozor, nechceme predsa aby sa ti niečo stalo.”

 Stáli od seba len niekoľko centimetrov. Ange sa neovládla a chcela ho pobozkať, no on sa od nej rýchlo vzdialil na niekoľko metrov. Ostala v miernom šoku.

 ,, Tak čo by si chcela robiť?” nechala túto trápnu situáciu radšej bez povšimnutia

,,Chcem to tu vidieť.”

Keď vychádzali hore schodmi, neovládla už svoju zvedavosť a začala sa vypytovať. Chŕlila na neho jednu otázku za druhou. No jedna, ktorá jej vŕtala v hlave odkedy ju sem priviedol, jej nedala pokoj. 

,,Odkiaľ máš vlastne kľúč?” Neodpovedal. 

,, Ukradol si ho?” tentokrát sa už obrátil a zadíval sa jej do očí. 

Opäť sa v nich beznádejne topila a nevedela to zastaviť. 

,,Neukradol som ho, iba si ho požičal,” odpovedal jej ľadovým hlasom. 

,,Tento dom patril nášmu rodu už odjakživa.” 

,,Tak... tak prečo v ňom nebývate aj vy?”

 ,,Ja neviem. Keď som sa na to mami opýtal len na mňa divne pozrela a šla preč. Keď som ju zastavil po nejakom čase a opýtal sa jej na to znova, skoro mi strelila. Vážne som tomu nechápal, tak som šiel za starkou, jedinou osobou, ktorá by mi mohla túto záhadu objasniť. Tá mi vyrozprávala historku o tomto dome.” 

,, Akú, akú historku?” začala koktať, mala zmiešané pocity, strach, nadšenie. 

Vyrozprával jej tajuplný príbeh, ktorý ju presvedčil o tom, že do toho domu sa chce ešte vrátiť. 

Keď jej ukázal celý dom, zaviedol ju na zadný dvor, teda na rodinný cintorín. Bol to ohromujúco veľký komplex barokovo romantického štýlu, na ktorom sa nachádzalo množstvo hrobiek gotického štýlu, mauzóleá, sochy, medzi ktorými boli prepletané chodníčky. Všetky sochy boli už časom, ktorý uplynul, zarastené brečtanom a machom, no aj tak vyzerali dosť udržiavane a zeleň im len dodala tajomnejší nádych.

O týždeň neskôr...

   ,,Sebastián, keď mi do piatich minút nevrátiš môjho Bundášika prisahám, že Ťa zabijem týmito rukami!” schádzala dolu schodmi, a pritom pred seba vystierala ruky. 

,,Ja ho nemám.” hodila na neho vražedný pohľad. 

,,Neveríš mi? Mne? Takému krásnemu, múdremu, modrookému stvoreniu?” hodil na ňu psí pohľad.

 ,, Vieš, že toto na mňa neplatí. Počítam do desať. 1,2,3,9,10,” ani sa nepohol.

,,Ááá,” Seb začal revať, lebo Ange sa po ňom vrhla a začala ho škrtit. 

,,Chŕŕ,” izbou sa rozliehalo prenikavé chrčanie a zúrivé revanie. 

,,Môj plyšák!  Wrr!” 

,,Nebi ma!” reval Seb. 

Adam zbehol dole schodmi, aby zistil, čo sa dole deje. Keď uvidel scénku, ktorá sa odohrávala pred ním, zložil sa na kolená. Sebastián ležal na zemi a pokúšal sa ju zo seba odsotiť, no skôr to vyzeralo len akoby mal epileptický záchvat. Oči mu skoro vypadli 

z jamôk.  Ange zas nasadila tvár masového vraha. Pohľad na nich bol na nezaplatenie. Adam ležal na zemi v kŕčoch a nemohol sa nadýchnuť. Od smiechu mu až tiekli slzy. 

,,Je v mojej skrini!” chrčal. 

,,Ty kretén! Veď sa zadusí tým puchom z tvojich týždňových ponožiek!” tresla ním o zem      a rozbehla sa do jeho izby.

 Aj on sa začal smiať. Skoro sa prizabila na Adamovi, ktorý ležal na schodoch a pokúšal sa lapiť dych. 

,, Keby ste sa videli ha ha ha... bolo to.... ha ha ha.” nedokázala zo seba dostať súvislú vetu, Ange ho už nepočula, lebo bežala bleskovou rýchlosťou do Sebastiánovej izby.

Začali sa zimné prázdniny, ktoré Ange ako každý rok trávila u svojich kamarátov okrem štedrého dňa, ten musela byť povinne doma.

,,Ide sa na nákupy!” jačal Adam a popri tom skákal ako zmyslov zbavený. 

Seb ho pripísal k besnému zajacovi alebo veveričke. Keď to Adam počul vyceril zuby           a začal všetkých naháňať a pritom stále opakoval, že je besná ľudožravá veverica. Dobre sa bavili pohľadom na neho. 

Pred nákupným centrom zastali 2 autá rodinného typu, z ktorých vybehlo 14 ľudí, ktorí sa behom minúty rozutekali na všetky strany. Po obchodiaku behali po jednom najviac dvaja. Ange sa so Sebom zastavila na 2x vo fastfoode, lebo jeho žalúdok si pýtal každých 5 minút jesť. Bolo to neuveriteľné, v živote nevidela človeka z takýmto apetítom.

Štyri hodiny prebehli ako voda a už sa pomaly schádzali pri autách, samozrejme každý minimálne s dvoma taškami. Ange bola na seba hrdá, lebo tam bola skôr ako posledný oneskorenci a šla riadne nabalená. Všetci postupne nasadli do auta  a mohlo sa ísť. Ange vytiahla z tašky  stredne veľkého plyšového psa, ktorého kúpila a začala s ním robiť blbosti Kathy prevrátila oči.

,, Toto začína byť už naozaj vážne,” chytila ju za čelo. ,, Mám sa začať obávať o tvoje zdravie?”

 Prehodila naoko ustarosteným tónom a ostatní sa začali smiať. Ange na ňu vyplazila jazyk a ďalej sa hrala s plyšákom. Pohľad na ňu? Človek si musel v prvej chvíli pomyslieť, že ušla z ústavu pre narušených. No keď ju už poznal dlhšie, bolo mu jasné, že je to bežný jav. Kým prišli domov, v aute už veľká zábava nebola, očividne si energiu šetrili na večer. Ten prebiehal v duchu filmu. 

Ďalší na rade bol Andrej. Vyšiel na schodisko a začal hrať. Naširoko rozťahoval ruky         

a vlnil sa ako strom vo vetre. Ostatní plakali smiechom. No keď zatvoril oči, všetko sa behom sekundy zmenilo a on prepadol cez zábradlie dole. Nastalo päť sekundové ticho nasledované výbuchom smiechu, smial sa Andrej, ktorý ležal na zemi rozcapený ako žaba, aký dlhý, taký široký. Sebastián to už nevydržal a bežal približne smerom, kde sa nachádzalo WC a nebol jediný. Ešte, že záchody boli v dome tri, chudák ten, ktorý musel behať na horné poschodie. Večer pokračoval ďalej v smiechových krokoch.

No ako všetky prázdniny aj tieto ubehli  rýchlo, aspoň jej sa to zdalo. Pri myšlienke, že o pár dní sa zas musí vrátiť do školy jej bolo zle. Bola znechutená, lebo vedela, že bude musieť zas niekoľko mesiacov znášať tie nepriateľské pohľady, z ktorých sa dá jasne čítať  

,,Čo si zač, čo tu chceš, ty k nám nepatríš.” 

No aj napriek tomu mala v triede pár ľudí, s ktorými celkom vychádzala. Aspoň oni si nemysleli, že je divná. A možno aj áno, len jej to nikdy nepovedali do očí. Teda až na Maggie. Ta bola niekedy príliš úprimná, no aj tak ju mala rada.

Vedela, že neodolá a mala pravdu. Opäť je tu a prechádza sa po dome. Keď tu bola naposledy s Mattom, neukázal jej všetko. Len tie hlavné izby. A čo by to bola za objaviteľku, keby to tu celé nepreskúmala. Prechádzala zas po chodbe, no niečo jej nesedelo. Jasné, tieto dvere tu predtým neboli. Zastavila na konci chodby pred tmavohnedými dverami, keď sa chystala chytiť kľučku, dvere sa otvorili a pred ňou sa zjavila izba. Vošla dnu. Nábytok v nej bol tak isto pozakrývaný plachtami ako všade v dome. Oproti dverám na druhom konci izby stála veľká baldachýnová posteľ s priesvitnými bielymi závesmi 

a v strede izby stál okrúhly stôl, no bol zakrytý. Podišla k nemu a stiahla z neho plachtu. Nebolo na ňom nič až na stredne veľkú červenú skrinku a vedľa nej prekrásna čierna ruža. Vzala ju do ruky a poobzerala si ju. Zrazu pocítila, ako jej niečo horúce a mokré steká po ruke. Pozrela na ňu a uvidela, ako z ruže vyteká čierna tekutina. Nepocítila však strach ani žiadne napätie. Len stála a sledovala ju. Prepadol ju zvláštny pocit, akoby ju niekto alebo niečo volalo k tej skrinke. Ružu položila späť na stôl a druhou rukou chytila veko skrinky. Pomaly ju otvorila. Bola to hracia skrinka. Počula len prvé tony zo skladby a zrazu akoby sa svet scvrkol a ona ostala stáť na dlhej temnej chodbe osvetlenej len pár fakľami. Bolo jej trochu zle od žalúdka z toho divného prechodu, nemala potuchy, čo sa stalo. Bola úplne dezorientovaná. Urobila dva kroky dopredu, obzrela sa za seba, no nevidela nič, len tmu 

a akúsi beznádej a prázdnotu. Naskočili jej z toho zimomriavky. Srdce jej začalo splašene biť, zachvátila ju panika.  Započúvala sa do ticha, ktoré ju obklopovalo, priam jej trhalo bubienky. Pohla sa opäť vpred. Nevedela, kam kráča, ale v tej chvíli jej to bolo jedno. Začala byť paranoidná. Nadobudla  pocit, že za ňou niekto kráča, počula jeho prerývaný dych. Radšej sa obzrela, aby sa uistila, že tam nik nie je. Zrazu v diaľke zbadala dvere. Musela prižmúriť oči, aby ich lepšie videla v tom šere. Pridala do kroku. 

Tajomné dvere, ku ktorým sa tak túžobne snažila dostať, sa však nepribližovali, no našťastie ani nevzďaľovali. Bolo to čudné.Veď keby to bola realita, už by som pri nich stála. Zastala a zatvorila oči, zhlboka sa nadýchla a rozbehla sa. No po pár sekundách inštinktívne oči otvorila a zistila, že stojí len niekoľko centimetrov od tmavohnedých až čiernych dverí. Roztrasenú ruku položila na kľučku a opatrne ňou otočila.

Oslepilo ju biele svetlo, inštinktívne si oči prikryla rukou. Kým si jej oči zvykli, chvíľku to trvalo. Stála v akejsi miestnosti. Steny pôvodne bielej farby teraz boli sivé. Ako sa obzerala po celej izbe zistila, že dvere, cez ktoré vošla, tam už neboli, namiesto nich bola stena ako všetky ostatné. Jediný zdroj svetla bol z okna po jej pravej ruke. 

Začula tichučké vzlyky z vedľajšej izby. Tá izba vyzerala úplne rovnako ako tá prvá, len v tejto niekto ležal na zemi. Bolo to dievča v bielych šatách s dlhými plavými vlasmi, no nevidela mu do tváre, lebo jej bolo otočené chrbtom. Ange ju pomaly obišla a postavila sa pred ňu. V prvých minútach jej nedošlo, na koho hľadí. Videla len dievča, ktorému tiekli z očí čierne slzy a máčali ružu, ktorú mala položenú pri hlave. Až potom jej cvaklo, že to dievča je vlastne ona. Dívala sa na seba o otvorenými ústami. Akoby zamrzla, nemohla sa ani pohnúť, aby ušla, nedokázala zo seba vydať hláska. Zrazu jej napadlo niečo šialené. Mala nutkanie, chcela sa dotknúť jej sĺz, chcela vedieť aké sú. Mokré, lepkavé, studené? Nebolo by to až také divné, v podstate to už nemôže byť divnejšie, ako je to teraz. Kľakla si na kolená a opatrne vystierala ruku k jej tvári. Jej druhé JA ju pevne chytilo za ruku a pozrelo na ňu. Ange zase pocítila to čudné chvenie, ako keď otvorila skrinku. Opäť sa ocitla v izbe s hracou skrinkou. Nečakala ani minútu , zodvihla sa z kolien a rozbehla sa von z izby dolu schodmi. Keď preletela cez dvere, videla biely záblesk, no nezastavila sa ,až kým nebola pred hlavnou bránou. 

Neostala tam stáť dlho a opäť sa rozbehla. Tentokrát  zastala až pri svojom dome. Keď zastala, myslela, že skolabuje. Nohy sa jej podlamovali, príšerne ju pichalo v hrudníku,           nevládala dýchať. Mala pocit, akoby jej doň vrážali meče. Rozklepanou rukou otvorila dvere a na chodbe padla na zem. Chytila sa za hrudník a tlačila doň rukou. Mala pocit, že bolesť v ňom je o niečo slabšia. Ležala tam hodnú chvíľu, kým nelapila dych. Čakala, že každú chvíľu sa pri nej zjaví mama a zahrnie ju návalom otázok, no nikde sa nezjavoval nikto. Ešte chvíľku čakala no nič. V dome vládlo ticho. Opatrne vstala a prešla do obývačky. Nebol tam nikto, ešte ani jablko, ktoré ráno nechala na stole nezmenilo miesto, čo je dosť čudné. Poznala mamu a vedela, že s jej povahou by tam už všetko bolo na svojom mieste. Zrazu z kuchyne začula hlasy. Prišla ku dverám a ostala len tak stáť. 

V kuchyni bolo kopec ľudí, ktorí sa zjavne dobre bavili. Dokonca sa jej zdalo, že tam videla aj jej babičku, ktorá bola už päť rokov mŕtva. Niektorých ľudí ani nepoznala. Zbadala tam aj jej strýka, ktorý pred rokom umrel nešťastným pádom zo strechy. Otvorila ústa, vyvalila oči a neveriacky sledovala scénu odohrávajúcu sa pred ňou. Chvíľu na to, okolo nej prebehol veľký biely pes a za ním malý chlapček. 

,, No tak moment! Toto je už vážne choré, veď to je predsa chlapec z môjho sna!”

 Hneď ako vyslovila tieto slová, všetky tváre v miestnosti sa obrátili na ňu. Reflektívne zavrela oči. To robievala, keď bola malá. Myslela si, že ju potom nikto nevidí, keď ich otvorila už nebol v kuchyni nikto.

Vošla dnu a rukami hmatala vo vzduchu akoby niečo chcela chytiť. Počula, že sa otvorili vchodové dvere a do kuchyne vbehol Sinx. Celý štastný po nej skákal a brechal. Z chodby počula mamin smiech. 

,, Mami?” 

,, Ahoj, anjelik.”

,, Kde ste boli?”

,, Na nákup a von so psom, keďže ty si sa na neho vykašľala.”

,, Nevykašľala len,” mama nadvihla obočie a spýtavo na ňu pozrela.

Sledovala otca, ako vyzlieka mame kabát.

,, Odnes to do kuchyne,” otec podával Ange tašky. Stáli v  kuchyni  a Ange chcela mame povedať, čo sa tu pred chvíľou stalo, no nebola si istá. Už by si načisto myslela, že zošalela. Možno by ju poslala aj k psychiatrovi, tak radšej len ticho vybaľovala tašky. Keď tašky ostali prázdne, šla do svojej izby, no mama ju otočila na päte. 

,, Ange, vezmi psa so sebou a vykúp ho, je celý zablatený a vyčisti mu zuby príšerne mu páchne z papule.“

,, Tak poď, starec.” poklepkala si po nohe, aby upútala jeho pozornosť.

Keď bol pes už vo vani, šla sa prehrabať v skrinke, aby našla šampón, no zabudla za sebou zavrieť dvere. Sinx využil jej nepozornosť a vybehol von. Začala za ním kričať a naháňať ho. Ako za ním utekala, potkla sa a padla na chodoch. Zanádavala, rýchlo vstala a utekala ďalej. Sinx sedel pri vchodových dverách, vrtel chvostom a s hlavou do boku  na ňu pozeral tými veľkými čiernymi očami. Prišla k nemu, rukou si odhrnula vlasy z očí, škaredo na neho pozrela a rukou ukázala na schody.

,, Padaj do kúpeľne!”

Pes sa rozbehol hore schodmi. Keď prišla hore, sedel pri dverách a čakal na ňu. Nakoniec sa jej horko-ťažko podarilo vykúpať ho, bola viac mokrá ako on. Zišla do obývačky. Víťazoslávne pozrela na rodičov, ktorí sledovali telku.

,, Bol to ťažký a krutý boj, no podarilo sa nám zvíťaziť. Vojaci utrpeli minimálne zranenia.” Zvalila sa na sedačku a rodičia sa začali smiať. Pes pricupkal chvíľu za ňou, vyskočil na sedačku a slastne sa na nej rozvalil. Na to rodičia spustili ešte  väčší smiech. 

Niekto zvonil. Z chodby začula mamin hlas a ešte niečí, veľmi povedomí. Hlboký, melodický

a príjemný. Napínala uši, aby mohla rozoznať ten hlas, no skoro ju porazilo keď pred sebou zbadala Mattyasa. 

,, Ahoj,” veselo sa zaškeril a úsmev odhalil jeho dokonalé biele zuby. Z očí sa mu urobili tenké pomlčky a na krajoch sa mu koža poskladala do jemných vejárikov.

Civela na neho ako na prízrak.

,, Netešíš sa, že ma vidíš?“ Ohrnul spodnú peru a sklonil hlavu.

Precitla: ,, Ale áno, teším, len, “ hľadala správne slová ,, Len si ma trochu šokoval. Nečakala som ťa.”

,, Hmm, aha, jasné, tak ja zas pôjdem.”  

Keď si uvedomila, čo sa chystá urobiť, vyskočila na rovné nohy a jedným dlhým krokom stála pri ňom. Chytila ho za predlaktie. 

,, Nechoď, samozrejme som rada, že si tu.” Usmiala sa a modlila sa aby ho úsmev obmäkčil. Zdráhavo a stále so smutnou tvárou na ňu pozrel no keď zbadal jej úsmev iba prevrátil oči a zasmial sa.

,, Že si to ty, dobre.” 

Schmatla ho za ruku aby ho odtlačila do izby. Nachvíľu ju zamrazilo. Bola neuveriteľné ľadová. Povzbudzujúco sa na ňu usmial keď sa na neho prekvapene pozrela. Zatriasla hlavou a pohla sa smerom ku schodom.

Zapla hudbu aby stlmila ich rozhovor a aby nebolo zbytočné ticho. Sadla si na posteľ a ponúkla mu miesto vedľa seba. Ponuku prijal a sadol si ku nej. A teraz čo? Túto otázku si kládli asi obaja. Zrazu Ang napadla spásonosná myšlienka.

,, Aká nadprirodzená sila ťa sem priniesla?“ pokusila sa o žart no keď zbadala ako napol celé telo a zbystril pohľad povedala si, že to nejak nevyšlo. Zopakovala svoju otázku v inej formulácií a jemu sa zjavne uľavilo.

,, No vieš vlastne som sa chcel s tebou rozprávať.“ Zadíval sa jej do očí a ona sa v nich zas začala beznádejne topiť. No mala pocit že su o odtieň tmavšie ako zvyčajne. Obaja na chvíľu stratili slová a len tak si navzájom hľadeli do očí. Natiahol k nej ruku a jemne jej pohladil líce. Prisunula sa k nemu a on sa zasmial. Prsty jej vplietol do vlasov a pritiahol jej tvár bližšie. Telom jej začínalo triasť vzrušenie a z ťažka dýchala. Znova sa zasmial no bol to príjemný zamatový smiech, taký tichý, že ho bolo ledva počuť. Boli od seba len pár milimetrov. V tom sa rozrazili dvere a v nich stála Kathy. Rýchlo sa od nej odtiahol a pozrel znechutene na Kath.

,, Prekvapkó!“ zvolala Kathy s úsmevom na tvári a keď  zaregistrovala, že Ange nie je sama, vykoľajene pozerala na Mattyasa. ,, Ou, prepáčte, nechcela som rušiť.“

,, Nerušíš,“ hneď si Ang uvedomila, ako nepresvedčivo to povedala. Dúfala, že Kathy to nepostrehla a podľa jej reakcie usúdila , že si to nevšimla. No Matt si to všimol veľmi jasne a trpko sa na ňu usmial.

,, Tak fajn,“ usmiala sa Kathy a vošla do izby.Vtom sa Matt postavil. Reflexívne zodvihla ruku a chytila ho za tú jeho. Prosebne na neho pozrela.

,, Prepáč,“ zatiahol potichu a vykročil von z izby.

,, Nemusíš odchádzať len kvôli tomu, že som tu ja,“ zastavila ho Kath.

,, To nevadí, aj tak už niečo mám a nechcel by som to prepásť,“ posledný krát sa ešte pozrel na Ang , usmial sa a vyšiel on.

,, Ahoj,“ vydýchla Ang.

Kath na ňu významne pozrela a zviezla sa k nej.

,, To bolo čo?“ vyvaľovala neveriacky oči.

,, Nič, čo by bolo,“ ohradzovala sa Ang.

,, Ja sa nepýtam, čo ste tu stvárali, to mi je jedno, aj keď,“

Ang na ňu škaredo pozrela a Kathy radšej dokončila myšlienku ,, Len či to je ten chalan kvôli ktorému si ma vtedy nechala v štichu.“ Posledné slová povedala uštipačne a kyslo sa zatvárila.

 ,, No áno, to je ten Mattyas,“ keď videla, ako sa tvárila, pre isotu rýchlo dodala ,, Ale ruky preč, ten je môj!“ Kathy zodvihla ruky, akože ona nič a obe sa začali smiať. Deň potom strávila už len v spoločnosti Kathy. Nemohla prestať myslieť na Mattyasa a na to, čo sa skoro stalo. Nebyť Kath.

    Von už viditeľne vládla jar. Všetko kvitlo a vzduch mal príjemnú vôňu, bol síce ešte trochu chladný ale to nevadilo.

,,Vyššie, vyššie!” kričal Seb pomedzi prenikavý smiech. 

Kathy ho rozhojdávala stále silnejšie, až kým nevyzeral, že sa môže každú chvíľu dotknúť oblakov. Od samého vzrušenia sa zabudol aj držať a tak, keď letel smerom hore ho 

z hojdačky takmer vysotilo. Bol by to veľmi nepekný a bolestivý pád. Keď trošku spomalil,  vyskočil z hojdačky a ostal stáť ako prikovaný, strach mu sálal z očí. Po minúte ticha vybafol.

 ,, To bolo super, špica, úžasné, vou poďme ešte raz!” 

Celý žiaril a triasol Kathyním ramenom. Ona na neho len škaredo pozrela a uštedrila mu ranu do ramena. 

,,Čo som zas urobíl?!” 

Ponáhľal sa za ňou. Prišla k ružovému slonovi na veľkej pružine a prstom na neho ukázala. 

,,Toto je hojdačka tak akurát pre teba, minimálna možnosť, že si ublížiš. Aj keď,u teba je možné všetko,” zachichotala sa. 

,,Čo púliš tie oči? Vypadnú ti,” povedala vážne a pritom nespustila zrak zo Sebastiána. 

,, Neboj sa, pružinky istia.” 

,,Ale nekecaj. Alebo môžeme ísť ešte na pieskovisko no nezobrala som vedierko ani hrabličky. Prepáč,” povedala posmutneným hlasom no veselo sa usmievala. 

,,Ani moju ružovú lopatku?” 

,,Nie.” 

Seb hodil smutný výraz a odul spodnú peru ako malé dieťa. Kathy prišla k nemu a pošteklila ho na rebrách, kde bol maximálne šteklivý. On akoby dostal zásah 200 voltov. 

,,Ty! Tak toto si nemala!” 

Začal ju naháňať a Kathy kričala z plného hrdla.  

,,Hej čo tu robíte, vy psychopati,” prišla k nim Ange a prerušila ich boj. 

,, To všetko ona!” povedal  Seb detským hlasom a palcom ukázal na Kathy. 

,, Héj! To nie je pravda. On klame.” 

,, Ale je!” vyplazil jej jazyk.

,, Nie, nie je. Ešte vás v škole neučili, že klamať sa nemá?”

Ange sa pri pohľade na nich chcelo až plakať, samozrejme od smiechu.

,,Nedotýkaj sa ma!” hučal Seb

“Aha, vidíš, siaha na mňa!” Kathy držala ruku vystretú pri Sebovi s prstom vystrčeným len pár centimetrov od neho.

,,  Nesiaham.”

,,Siaha na mňa, siaha na mňa! Pošli ju preč!”

,, Ani som sa ťa nedotkla.”

,, Siaha na...” Seb nedokončil vetu lebo ho Ange prerušila

,, Tak dosť! Jeden do jedeného kúta druhý do druhého!” Zavelila. Seb zdvihol ruku 

a vytrvalo ňou mával vo vzduchu.

,, Ehm, môžem dotaz? Pokiaľ mi ešte zrak slúži, tak tu žiaden kút nie je,” poznamenal. Ange prevrátila oči a začala sa smiať, tí dvaja samozrejme s ňou.

,, Ty musíš mať stále nejakú výhovorku.” 

Ange zazrela vzadu pri hojdačkách postavu, ktorá sa na ňu úporne dívala. 

,, Tak ideš?” Kathy jej nabúrala sústredenie

,, Áno, už idem,” keď sa opäť pozrela ku hojdačkám nikto tam už nebol.

Prišli do Andrejovho domu, kde samozrejme boli aj ostatní. Pribehol k nej Ajo a strčil jej niečo do ruky. Bol to pokrčený papier, na ktorom bolo niečo napísané. Aha, Ange, čo som napísal. Roztvorila ho a čítala.

,, Je to skvelé, len nechápem jednej veci.”

,, Akej?”

,, Ako môžeš napísať videla s Y?” Ajo pokrčil plecami.

,, Angličtina byť môj kôň,” zaškeril sa, vytrhol jej papier z ruky a odišiel. 

,, No to teda vidím,” poznamenala.

    Večer padla do postele totálne zničená, nevládala ani dýchať, nie to ešte sa pohnúť. Mlela fakt z posledného. Zdalolo sa jej, že na viečkach má zátažia. Rozmýšlala o tom, čo sa jej     za posledné mesiace prihodilo a čo prežila. Začínalo toho byť na ňu priveľa, bála sa zaspať. Mala panický strach z toho, keď mala byť niekde sama. Toto sa jej nikdy nestalo, nikdy nemala z ničoho strach. 

Zavrela oči a a pred sebou jasne videla postavu muža z dnešného dňa. Tú tmavú postavu, ktorej nevidela do tváre.  Len tak tam stál a sledoval ju. Teraz z toho mala  zas čudný  pocit,  aj keď to  bola len spomienka. Taká jasná a reálna. Vedela, ba bola si istá tým, že to všetko, čo sa jej deje ešte neskončilo, že sa to ešte len začína. Nebola schopná odhadnúť, ako ďaleko to ešte zájde, a či to vôbec vydrží. Vlastné myšlienky ju unavili natoľko, že sa ponárala stále hlbšie a hlbšie do ríše snov.

Alica Gregová, 2.C
