Roman Polanski: Film Pianista 

Režisér filmu Pianista, Poliak, Roman Polanski osobne prežil to, čo si nedokážeme ani predstaviť. Už ako malý chlapec sa zúčastnil vojny a prežil kruté, neradostné detstvo. Ale aj napriek tomuto všetkému sa tento vynikajúci režisér rozhodol, že nebude nakrúcať vlastnú autobiografiu, aj keď napriek tomu sa vo filme nachádzajú scény a udalosti, ktoré kopírujú kúsok z jeho vlastného života.

Vo filme nič neprikrášľuje, ani neuberá , zobrazuje skutočnosť priamo, nič nerobí podľa toho, aby to predstavovalo jeho vlastné predstavy o filme. Preto niet pochýb, že Polanski dostal uznanie za skutočné zobrazenie dejín.

Veľmi silné emotívne scény vtiahnu diváka do deja natoľko, že má miestami pocit, akoby sa ocitol priamo medzi hlavnými hrdinami, aj preto je divák neustále v strehu. Scenár filmu nám ukazuje život slávneho poľského klaviristu Wladyslawa Szpilmana, ktorý jediný z celej jeho rodiny prežije strašný holokaust. Daná scéna a celý film je podfarbený Chopinovými skladbami v podaní hlavného hrdinu, čo ešte viac umocňuje citové pôsobenie daných scén. Na začiatku filmu sa ocitneme uprostred 2. svetovej vojny vo Varšave. Rodina Szpilmana, ako tak prežíva, ale po čase už židov nechce nikto zamestnať, stávajú sa nežiaducimi a po čase nemajú čo jesť. Neskôr je rodina klaviristu presídlená do ghetta.

Vynikajúce scény, miestami až veľmi kruté, práca s komparzom, scénou, návrhy a výber kostýmov dopomohli k tomu, že divák  má pocit reality, je v napätí a je neustále zžitý s hlavným hrdinom. Aj hlavný predstaviteľ filmu herec Adrien Brody, stvárnil svoju rolu brilantne. Postava slávneho pianistu nepredstavuje „super kladného“ hrdinu typu James Bond, ktorý nad všetkým zvíťazí, a aj preto je táto filmová postava odlišná  od mnohých a veľmi zaujímavá.  S určitosťou môžeme povedať, že Szpilman je iba obyčajným, úbohým človekom, jedným z mnohých, ktorí mali to šťastie a zachránili si svoj život a prežili holokaust. Vo filme sa mnohokrát ocitá na dne, ale má možno aj šťastie v úvode filmu, keď ho  strýko vyradí zo smrteľného  davu. Osud je k nemu milosrdný a oslobodzuje ho od ďalších útrap, ktoré prežila jeho rodina, kamaráti,... Film Pianista môžeme určite zaradiť k najlepším filmom o holokauste a môžeme ho pokojne označiť za najlepší film, ktorý zobrazuje krutosť vtedajšieho obdobia. Primeraným a vhodným spôsobom oboznamuje ďalšie generácie so zverstvami holokaustu, ktoré našťastie tieto udalosti poznajú iba z dejín. O tom svedčí aj množstvo prestížnych cien a Oskarov. Film je koprodukčný medzi Poľskom, Francúzskom, Nemeckom a Spojeným kráľovstvom. Už samotné udelené Oscary sú lákadlom a spĺňajú kritéria aj toho najnáročnejšieho diváka. Pianista sa stretol s významným, pozitívnym kritickým hodnotením a dostal niekoľko ocenení a nominácií. Film bol ocenený Zlatou palmu na filmovom festivale v Cannes 2002. Na sedemdesiatejpiatej  Academy Awards získal Oscara za najlepšiu réžiu (Polanski), najlepší adaptovaný scenár ( Ronald Harwood ) a najlepší herec (Brody), a bol tiež nominovaný na štyri ďalšie ocenenia, vrátane Oscara za najlepší film.  Tiež vyhral cenu BAFTA za najlepší film a cenu BAFTA za najlepšiu réžiu v roku 2003 a sedem francúzskych Cesars vrátane za najlepší film, najlepšiu réžiu a najlepší mužský herecký výkon pre Brody.

Film je totiž skutočným a emotívnym zážitkom, ktorý sa určite oplatí vidieť.
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